
Navštívil nás nizozemský královský pár s
českým prezidentem Petrem Pavlem a první
dámou Evou Pavlovou
6.6.2025 - | Člověk v tísni

Hosty přivítal ředitel naší organizace Šimon Pánek s ředitelem pražské pobočky Václavem
Kučerou. Královský a prezidentský pár se seznámily s naší činností v Česku i zahraničí.

Delegace nahlédla do našeho předškolního klubu, poslechla si například, jak se děti učí společně
zpívat. V nízkoprahovém zařízení pro děti a mládež viděla některé z aktivit, které napomáhají
smysluplnějšímu trávení volného času, učení se novým dovednostem a seberozvoji.

Poté hosté diskutovali u kulatého stolu s našimi pracovníky o našem působení a souvisejících
aktuálních tématech ve vzdělávací a sociální oblasti v Česku.

„Je mimořádné, že nás navštívila zahraniční hlava státu, navíc spolu s českým prezidentem a první
dámou. Ukazuje to, nakolik je solidární společnost a pomoc slabším a znevýhodněným důležitá,“
uvedl ředitel naší organizace Šimon Pánek.
 
„Královský pár projevil zájem o naši práci s dětmi a mládeží, o pomoc uprchlíkům z Ukrajiny, sociální
služby, zejména také dluhové poradenství. Vysvětlili jsme, že kromě bezprostřední podpory se také
snažíme lidem pomoci najít motivaci ke změně a zjistit, jak mohou pomoci sami sobě,“ doplnil ředitel
pražské pobočky Václav Kučera.

Díky tomu, že jsme měli možnost představit naši práci s dětmi a mládeží v celé její šíři a také práci s
rodinami, jsme mohli popsat důležitost podpory při vzdělávání a také ve složitých životních situacích.

Pracujeme nejen s dětmi, ale také s jejich rodiči

Významnou návštěvu zajímalo, jak konkrétně pracujeme s dětmi předškolního věku, školáky, které
například doučujeme, ale pracujeme i s jejich rodiči, nebo jak podporujeme mládež. Pracovnice a
pracovníci pobočky popisovali různé služby, jako je mentoring, který pomáhá mladým zjistit, co by je
v životě bavilo, a jak si za svými cíli jít.

Představili také program, který pomáhá se zvládnutím studia na střední škole. Dále se hovořilo třeba
o práci s rodinami i jednotlivci, kterým poskytujeme sociální poradenství, nebo o velkém přínosu
dluhového poradenství a řadě dalších služeb.

Více o našich službách si můžete přečíst tady.

Královna Máxima se soustředí mimo jiné na propagaci sociální integrace nejen uprchlíků. S králem
Vilémem-Alexandrem si vyslechli, jak nejzranitelnějším skupinám ukrajinských uprchlíků pomáháme
s češtinou a v dalších potřebných oblastech. Královna ocenila například poskytování psychologické
podpory.

Zahraniční hlava státu navštívila naši pobočku vůbec poprvé

S českým prezidentským párem si při jednání za účasti našich zástupců král s královnou vyměnili



zkušenosti ohledně spolupráce státu, neziskových organizací a samospráv.

To, že naši pobočku navštívila v rámci státní návštěvy zahraniční hlava státu, se ve středu stalo
vůbec poprvé.
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